



## **Ход расследования уголовного дела по факту смерти подростка в дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудника полиции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре взят на контроль в центральном аппарате СК России**



Сегодня в ряде СМИ распространена информация с критикой расследования уголовного дела в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в отношении сотрудника ГИБДД, который сбил 15-летнего подростка на мотоцикле и, по словам очевидцев, находился в состоянии опьянения.

По факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего гибель подростка, в отношении сотрудника ГИБДД следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Учитывая растущий общественный резонанс, критические материалы в СМИ в адрес следственного органа, в производстве которого находится уголовное дело, ход и результаты его расследования взяты на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России. Также будут проверены законность и объективность позиций следователя и оперативных сотрудников при проведении процессуальных действий.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174185>